



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ФЕДЕРАЦИЯ КИКБОКСИНГА РОССИИ»**

**PUBLIC ORGANIZATION
«RUSSIAN KICKBOXING FEDERATION»**

Юридический адрес: 119049, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Якиманка, ул.
Большая Якиманка, д. 33/13, стр. 1
тел./факс: 8 (495) 787-28-39; e-mail: info@fkr.ru; сайт: www.fkr.ru
ОГРН 1027700444738 ИНН 744700114 КПП 770601001 Московский филиал ПАО Росбанк
г. Москва БИК 044525256; к/с 30101810000000000256; р/с 40703810287880000014

Исх. № 578 от 18.10.2024 г.

Членам ФКР

Руководителям региональных отделений ФКР

Спортсменам и тренерам по кикбоксингу

Иным субъектам кикбоксинга

**Открытое письмо ФКР
о заведомо ложных призывах к участию российских
спортсменов в международных соревнованиях**

Уважаемые коллеги!

Настоящим Общероссийская общественная организация «Федерация кикбоксинга России» (далее – Федерация кикбоксинга России, ФКР), в связи с активизацией деятельности неофициальных неаккредитованных организаций, выдающих себя за общероссийские спортивные федерации, сообщает следующее.

В соответствии с частью 2 статьей 14 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (далее – Закон о спорте) на территории Российской Федерации может быть аккредитована в качестве общероссийской спортивной федерации только одна общественная организация.

Согласно Реестру общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций от «30» сентября 2024 года, размещенному на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации в сети «Интернет», **единственной аккредитованной общероссийской спортивной федерацией является Федерация кикбоксинга России.**

Вместе с тем, в последнее время в российском медиапространстве участились случаи распространения заведомо ложной информации о возможности участия спортсменов Российской Федерации в международных турнирах по кикбоксингу (далее – Несанкционированные международные мероприятия, отбор и формирование неких «сборных» на которые организуют неаккредитованные неофициальные организации, в том числе Общероссийская физкультурно-спортивная организация «Всероссийская федерация кикбоксинга» (ОГРН: 1217700607673 (далее – Неаккредитованные организации, ВФК, соответственно).

Федерация кикбоксинга России обращает внимание своих членов, руководителей региональных отделений ФКР, иных субъектов кикбоксинга, включая, но не

ограничиваясь, спортсмены, тренеры, судьи, руководители региональных спортивных федераций по кикбоксингу (далее – Субъекты кикбоксинга), на то, что ФКР не является организатором Несанкционированных международных мероприятий, не проводит отборы и не формирует спортивные сборные команды по кикбоксингу для участия в Несанкционированных международных мероприятиях, никак не взаимодействует с Неаккредитованными организациями. ФКР решительно осуждает призывы Неаккредитованных организаций к участию российских спортсменов в Несанкционированных международных мероприятиях, поскольку такое участие противоречит нормам действующего законодательства Российской Федерации и является заведомо опасными для репутации и дальнейшей карьеры спортсменов.

Несанкционированные международные мероприятия не включены в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (далее – ЕКП) и не имеют статус официальных.

Соответственно, необходимо учитывать, что спортивные разряды и звания по виду спорта «кикбоксинг» по результатам участия в таких Несанкционированных международных мероприятиях присваиваться не будут. Не будут применяться к Субъектам кикбоксинга в период проведения Несанкционированных международных мероприятий и гарантии, предусмотренные статьей 348.6 Трудового кодекса Российской Федерации, в частности абзацем 2 данной статьи, которая предусматривает гарантии сохранения за спортсменами и тренерами места работы (должности) и среднего заработка на время отсутствия спортсмена, тренера.

Дополнительно Федерация кикбоксинга России обращает внимание, что согласно пункту 6 части 1 статьи 16 Закона о спорте только аккредитованная общероссийская спортивная федерация вправе осуществлять формирование, подготовку спортивных сборных команд Российской Федерации по соответствующим видам спорта для участия в международных спортивных соревнованиях и направлять их для участия в этих соревнованиях.

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 16 Закона о спорте только аккредитованная общероссийская спортивная федерация обладает всеми правами на использование символики спортивных сборных команд Российской Федерации по соответствующим видам спорта и наименования «Российская Федерация».

С учетом изложенного обеспечивать выступление спортсменов в международных спортивных соревнованиях по кикбоксингу *«под флагом и гимном Российской Федерации»* уполномочена только Федерация кикбоксинга России. Формирование спортивных сборных команд России по кикбоксингу для участия в Несанкционированных международных мероприятиях Федерацией кикбоксинга России не осуществляется, финансирование в какой-либо форме участия субъектов кикбоксинга в Несанкционированных международных мероприятиях Федерацией кикбоксинга России, средствами федерального бюджета также не осуществляется.

При этом, несмотря на положения действующего законодательства Российской Федерации, ВФК (неаккредитованная неофициальная организация) призывает российских спортсменов выступать на международных соревнованиях *«под флагом и гимном Российской Федерации»*, что прямо противоречит Закону о спорте.

Обращаем внимание Субъектов кикбоксинга на эту манипуляцию: попытки альтернативного развития кикбоксинга (призыв к участию в Несанкционированных международных мероприятиях ФКР расценивает именно так) неприемлемы и могут создать риски для безопасности, жизни и здоровья спортсменов при организации и проведении соревнований. Реализация вышеизложенных рисков может создать дополнительный негативный общественный фон как вокруг кикбоксинга, так и вокруг всего спортивного движения России. Одна из ключевых задач спорта – объединение, но ВФК и подобные ей Неаккредитованные организации и их представители делают все возможное для раздробленности кикбоксинга.

Более того, особо обращаем внимание, что Федерация кикбоксинга России не несет ответственности за Несанкционированные международные мероприятия и за нарушение прав Субъектов кикбоксинга во время участия в Несанкционированных международных мероприятиях. Федерация кикбоксинга России также не может обеспечить и гарантировать, что проведение Несанкционированных международных мероприятий осуществляется их организаторами с учетом соблюдения требований официальных правил кикбоксинга, требований действующего законодательства Российской Федерации, в том числе требований, связанных с обеспечением безопасности, защитой жизни и здоровья участников соревнований во время проведения Несанкционированных международных мероприятий, что особенно актуально для несовершеннолетних спортсменов.

Таким образом, Федерация кикбоксинга России не несет ответственности за Несанкционированные международные мероприятия и предостерегает от участия в них. Деятельность неаккредитованных организаций, включая ВФК, по организации отбора в некие «сборные» команды ФКР рассматривает как прямой обман российского спортивного сообщества.

При этом Федерация кикбоксинга России отмечает, что участие российских спортсменов в международных спортивных соревнованиях по кикбоксингу – один из важнейших и актуальных вопросов в работе ФКР. Для этого Федерация кикбоксинга России ведет активную работу по развитию международных связей, осуществляет взаимодействие с национальными федерациями кикбоксинга других государств и иными общественными структурами, развивающими кикбоксинг на национальном уровне, на разных континентах. Уже подписаны меморандумы о взаимодействии в развитии международного кикбоксинга с 20 странами Африки, Южной Америки, Европы и Азии.

В рамках этой деятельности в июне 2024 года ФКР направила официальные запросы международным федерациям по кикбоксингу о выстраивании взаимодействия, в т.ч. мы обратились в международную федерацию WKF.

В ответ на обращение ФКР Президент WKF Фриц Эксенберг сообщил, что официальным представителем WKF в России является вице-президент WKF М.В. Герасимов, а деятельность WKF как спортивной организации осуществляется через ВФК, руководителем которой также является М.В. Герасимов.

В кикбоксерском сообществе России известно, что ФКР рассматривает деятельность М.В. Герасимова и любых организаций под его руководством или с его участием как деятельность, направленную против целостности системы управления кикбоксингом в России и как попытки альтернативного неофициального развития вида спорта «кикбоксинг» в нашей стране.

Напомним, что в 2021 году М.В. Герасимов, в обход установленных Уставом Федерации кикбоксинга России правил, провел фиктивные «выборы», нарушая при этом принципы демократии, равного доступа к управлению организацией и открытости работы Федерации кикбоксинга России. Все нарушения М.В. Герасимовым законодательства России, а также принципов и требований Устава Федерации кикбоксинга России были подтверждены решениями российских судов. Судебные инстанции подтвердили недобросовестность М.В. Герасимова в указанном вопросе и удовлетворили иски о требованиях настоящего руководства Федерации кикбоксинга России.

Действия М.В. Герасимова нанесли репутационный вред Федерации кикбоксинга России. Поэтому впредь ФКР считает М.В. Герасимова ненадежным партнером, его деятельность – причиняющей вред системному и целостному развитию кикбоксинга на высоком уровне, а любое взаимодействие с ним – лишённым смысла.

На фоне проведенной нами коммуникации с г-ном Эксенбергом, ВФК и М.В. Герасимов решили использовать сложившуюся ситуацию в корыстных целях – манипулируют и спекулируют темой доступности международных спортивных соревнований по кикбоксингу и призывают Субъектов кикбоксинга подавать заявки на участие в Несанкционированных международных мероприятиях. ФКР предостерегает

Субъектов кикбоксинга от любых взаимоотношений с ВФК и другими Неаккредитованными организациями. Последствия подобного взаимодействия, учитывая «бэкграунд» руководителя ВФК, могут быть крайне негативными.

Так, ВФК заявляет о своих обязательствах проведения национальных соревнований, однако не организовала ни одного значимого турнира на территории Российской Федерации.

Сомнение вызывает и популярность ВФК среди Субъектов кикбоксинга: аккаунты ВФК в социальных сетях насчитывают более чем скромную аудиторию, а в отдельных постах прослеживаются признаки «накруток» (манипулятивный пост ВФК с призывом к участию в Несанкционированном международном мероприятии собрал в 100 раз больше реакций, чем предыдущие посты в ленте, при отсутствии у этой социальной сети доступных механизмов продвижения). Руководство ФКР уделяет особое внимание усилению медийности кикбоксинга, в т.ч. стратегии развития социальных сетей, поэтому мы можем оценить подобное поведение в социальных сетях как введение аудитории в заблуждение.

Нам известно о прямой коммуникации ВФК с министерствами физической культуры и спорта и физкультурно-спортивными общественными организациями субъектов Российской Федерации. Эта коммуникация направлена на сбор заявок спортсменов на участие в Несанкционированных международных мероприятиях. При этом Федерация кикбоксинга России исходит из того, что органы государственной власти, включая Министерство спорта Российской Федерации и министерства физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации ни в какой форме не будут участвовать в распространении «приглашения» М.В. Герасимова и других представителей ВФК на Несанкционированные международные мероприятия среди Субъектов кикбоксинга, не говоря уже о делегировании спортсменов, формировании неких спортивных команд для участия в Несанкционированных международных мероприятиях.

В распоряжении ФКР есть также и доказательства финансовой зависимости, и неустойчивости WKF. Так, WKF при посредничестве третьих лиц, обратилась к ФКР за спонсорской поддержкой проводимого в октябре международного турнира по кикбоксингу 2024 года. Более того, это обращение поступило в ФКР после того, как мы довели нашу позицию в отношении взаимодействия с WKF в лице представителя М.В. Герасимова до Президента WKF. Это еще одно свидетельство некомпетентности сотрудников, непоследовательности и недальновидности руководства WKF.

Руководство Федерации кикбоксинга России высоко ценит своих спортсменов, осознает необходимость участия в международных стартах и предпринимает все необходимые усилия по реализации поставленных задач: планируется ряд крупных международных турниров по кикбоксингу в краткосрочной перспективе, подписан ряд соглашений с международными организациями, которые готовы организовывать кросс-турниры совместно с ФКР. Поэтому в сложившейся ситуации крайне важно сохранять спокойствие и приверженность совместно намеченным целям и планам.

Генеральный секретарь



(подпись)

/В.В. Филатов